

Via Cristoforo Colombo, 137 - 00147 Roma

MODULO "CAMBIO CONSULENTE"

La so	crivente Azienda		sita in
via		cap città	
Prov.	C.F./Partita IVA *	cod. azien	ıda
rappresentata sinora dal Gestore			
	COI	munica:	
	di aver deciso di gestirsi autonomamente. Chiede pertanto l'invio del lir per l'aggancio dell'azienda all'indirizzo email/PEC		
	di aver affidato la gestione d		
	Consulenza Codice identificativo SdC Via	C.F./Partita IVA*	
	cap città e.mail		•
	e chiede che venga effettuato il "Cambio Consulente" del Fondo EST.		

Il Legale Rappresentante

^{*} C.F./Partita Iva inserito/a durante la procedura di iscrizione al sito www.fondoest.it

FONDO EST

INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI CONSULENTI

(art. 13 del Regolamento UE 2016/679)

Chi è il Titolare dei dati?

Il Titolare del trattamento è Fondo EST, sito in Via C. Colombo, 137 – 00147 Roma e reperibile ai seguenti recapiti: e-mail privacy@fondoest.it – fax 06/51605674 – tel. 06/510311.

Quali dati personali raccogliamo?

- dati identificativi (ad esempio, nome e cognome);
- dati di contatto (indirizzo, indirizzo e-mail).

Per quali finalità utilizziamo i Suoi dati personali?

Trattiamo i dati personali per le seguenti finalità:

- per il rilascio, dietro apposita richiesta, delle credenziali di accesso al sito internet di Fondo Est ed alla gestione delle stesse per eventuali procedure di recupero;
- allo scopo di consentire all'interessato l'iscrizione dell'azienda e/o dipendente, attraverso la compilazione delle informazioni necessarie;
- per svolgere tutte le attività strumentali e/o funzionali a quelle sopra descritte.

Perché il trattamento che svolgiamo è legittimo?

Il trattamento dei dati personali svolto da Fondo EST è legittimo perché si basa sull'adempimento delle obbligazioni contrattuali intercorrenti tra le Parti e su obblighi normativi.

Con quali modalità Fondo EST tratta i Suoi dati personali e per quanto tempo li conserva?

I Suoi dati personali sono trattati sia in modalità cartacea che elettronica. Fondo EST conserva le Sue informazioni personali solo per il tempo necessario al perseguimento delle finalità per le quali sono state raccolte, ovvero per i tempi previsti da specifiche normative, tenendo in considerazione anche i termini di prescrizione previsti dalla legge. Tutti i tempi di conservazione dei dati personali sono consultabili presso la sede di Fondo EST.

A chi comunichiamo i Suoi dati personali?

- All'azienda iscritta
- Enti o Istituzioni e Autorità preposte ad attività strumentali o necessarie funzionali all'espletamento delle finalità fissate.

Qualora il fornitore acceda ai Suoi dati, lo farà rispettando la normativa vigente in materia di protezione dei dati personali e le istruzioni impartite da Fondo EST. L'elenco completo dei fornitori di Fondo EST è consultabile presso la sede.

Quali sono i Suoi diritti come interessato del trattamento e come può esercitarli? Il Nuovo Regolamento europeo in materia di protezione dei dati personali Le garantisce, come interessato del trattamento, specifici diritti.

Per ciascun trattamento, può esercitare i seguenti diritti:

- Diritto di accesso: ha il diritto di sapere di quali Suoi dati personali siamo in possesso;
- **Diritto alla rettificazione**: ha il diritto di rettificare i Suoi dati personali conservati da Fondo EST qualora non siano aggiornati o corretti;
- Diritto di rivolgersi all'Autorità Garante per la protezione dei dati personali: ha il diritto di rivolgersi all'Autorità Garante per la protezione dei dati personali qualora abbia dubbi sul trattamento di dati personali operato da Fondo EST;
- Diritto di opporsi al trattamento di dati personali per finalità commerciali: può chiedere che Fondo EST cessi di inviare comunicazioni commerciali in qualsiasi momento;
- Diritto di opporsi a decisioni basate su processi esclusivamente automatizzati: può chiedere di non essere destinatario di decisioni prese in base a processi esclusivamente automatizzati, inclusa l'attività di profilazione;

Può esercitare anche i seguenti diritti al ricorrere di determinate circostanze: Diritto alla cancellazione: può richiedere che Fondo EST cancelli i Suoi dati personali;

- Diritto di revocare un consenso prestato: ha il diritto di revocare il consenso prestato per un determinato trattamento;
- Diritto di opporsi ad un trattamento: può chiedere che Fondo EST cessi di svolgere un determinato trattamento sui Suoi dati personali;
- Diritto di limitare il trattamento: ha il diritto di richiedere che Fondo EST limiti le operazioni di trattamento sui Suoi dati personali;
- **Diritto alla portabilità del dato**: ha il diritto di ottenere una copia dei Suoi dati in un formato strutturato ed informaticamente trasferibile ad altro Titolare.

Qualora volesse esercitare I Suoi diritti, per favore invii una email o scriva al seguente indirizzo specificando la Sua richiesta e fornendoci le informazioni necessarie ad identificarla (allegando anche una copia del Suo documento di identità): Fondo EST Via C. Colombo, 137 00147 Roma reperibile ai seguenti recapiti: email privacy@fondoest.it - fax 06/51605674 - tel. 06/510311. Fondo EST le risponderà entro un mese. Se per qualche motivo non riuscissimo a risponderle, Fondo EST le fornirà una spiegazione dettagliata sul motivo per cui non può soddisfare la Sua richiesta.

Fondo EST ha nominato un Responsabile per la Protezione Dati Personali che potrà contattare qualora avesse domande o dubbi sulle caratteristiche e modalità del trattamento svolto da Fondo EST.

I dati identificativi e di contatto del DPO di Fondo EST sono consultabili nel Sito Web del Fondo.

Fondo EST richiama l'attenzione del consulente sull'importanza di inserire le informazioni personali degli interessati che intende iscrivere in modo corretto, completo ed aggiornato.